11Iro

HUmsa: [Jumuk
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2010 22:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.01.2010 00:07:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126060/answer/126061




YBaxaemuii [lumuk! 1. [Tutk Hamo Gonbliile, 0Koyo 2,5 n/cyTku. Ho aTo mpobneMy He pemmut. 2. [TuBo
(1 Opyro¥ anIKoroyb) OUTh IPOTHUBONIOKA3aHO. YIauH.



